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DP CONSTABLE MOCK TEST – 60 (SOLUTION)

m51. (D) ftl izdkj] 4 + 5 + 6 = 15

mlh izdkj] 7 + 8 + 9 = 24

52. (C) ftl izdkj] 24 × 2.5 = 60

mlh izdkj] 120 × 2.5 = 300

53. (A) ftl izdkj]

D E 

W V

A D 

Z W

mlh izdkj]

F G 

U T

C F 

X U

54. (B) ftl izdkj] 
T

J
 : 2

= 
20

10
= 2

mlh izdkj]

X

H
 = 

24

8
 = 3

55. (C) ftlizdkj] 5 v{kj ZEE TV

mlhizdkj] 8 v{kj STAR PLUS

56. (B) ftlizdkj] 36  36 = 6 6 × 2 = 12

mlhizdkj] 64  64 = 8  8 × 2 = 16

57. (A) ftlizdkj] 5 × 6 × 4 = 120 
120

2
= 60

mlhizdkj] 4 × 6 × 2 = 48 
48

2
= 24

58. (D) ftl izdkj] ?kj ls dpjk fudyrk gSA mlh izdkj]

v;Ld ls vkèkk=kh fudyrh gSA

59. (A) osQoy 8 dks NksM+dj vU; lHkh 7 osQ xq.kt gSA

42 = 7 × 6

49 = 7 × 7

35 = 7 × 5

60. (D) osQoy y[kumQ dks NksM+dj lHkh xaxk unh osQ fdukjs
fLFkr gSA

61. (D) 89 dks NksM+dj] vU; 11 ls iw.kZr% foHkkftr gSaA

62. (B) cSyxkM+h dks NksM+dj] vU; isVªksy ;k Mhty ls pyrs
gSaA

63. (D) B       S

+17

E       V

+17

    I        Z

+17

D      X

+20

64. (B) lekarj ds vfrfjDr] lHkh dks.k gaSA
65. (B) 6² – 2 = 34

7² – 4 = 45

9² – 2 = 79

10² – 2 = 98

66. (B) VekVj ds vfrfjDr] lHkh tehu ds vUnj mxrs gSaA
67. (C) fn, x, 'kCnksa esa C ugha gSA vr% CENTRE 'kCn

ugha cusxsaA

68. (C) xk¡o

rkyqd 

ftyk

jkT;

jk"Vª

69. (C) 22 + 42 = 64

27 + 52 = 79

mlh izdkj
18 + ? = 91

? = 91 – 18

= 73

70. (B) 2 23 4

= 9 16 = 25 = 5

= 2 25 12

= 25 144 = 169 = 13

= (?)2 + (15)2 = (17)2

(?)2 = 289 – 225 = 64

= ? = 64

= 8

71. (A) G O L I Q N

+2

+2

+2

D F

+2

mlh izdkj

W I N Y K P

+2

+2

+2

D F

+2
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72. (B)

73. (D) vk;r gS] ABCD, AEJK, AFIK, ABGK, EFIJ,

EBGJ, FBGI, FBCH, IGCH, KIHD, AFHD

74. (C)

75. (B) b b y t/ b b y t/ b b y t

76. (A) K L M N/ K L M N/ K L M N/K L M N

77. (A) 8 × 2 + 1 = 17

17 × 2 + 2 = 36

36 × 2 + 3 = 75

75 × 2 + 4  = 154

78. (C) 975 864 753 642 531

–111 –111 –111 –111

79. (C) +  –

–  ×

×  ÷

÷  +

iz'u ls

2 ÷ 6 × 6 ÷ 2 = ?

laosQr cnyus ij
= 2 + 6 ÷ 6 + 2

= 2 + 1 + 2

= 5

80. (C)

4km

4km

4km mÙkj 

if'pe

 nf{k.k

 iwjc

81. (A) d{kk esa oqQYk Nk=kksa dh

la[;k = 7 + 28 – 1

       = 34

82. (B)

83. (B)

84. (C)

85. (A)

86. (D) vHkh"V % = 

2

3
1

3

 × 100

         = 200%

87. (C) iz'u ls]

18 oLrqvksa dk Ø; ewY; = 16 oLrqvksa dk foØ;
ewY;

Ø; eYw ;
foØ; eYw ;  = 

16

18
 = 

8

9
 > 1 ;wfuV ykHk

% ykHk = 
1

8
 × 100

           = 12
1

2
%

88. (C) ekuk fd oLrq dk vafdr ewY; = `2000

NwV ds ckn foØ; ewY; = 2000 × 
80

100
×

90

100

= `1440

89. (A) ekuk fd ewy/u = 5 ;wfuV

rks C;kt = 5 × 
2

5
 = 2 ;wfuV

le; = 10 o"kZ

nj % = 
100



C;kt
eyw èku le;  = 

2 100

5 10





= 4%

90. (D) A : B

3x : 8x

iz'u ls]

8x – 3x = 115

       5x = 115

         x = 23

 NksVh la[;k = 23 × 3

         = 69

91. (D)

A  4  3
      B 12  1

12 ( )dqy dk;Z

(A + B) iwjk dk;Z dj ldrs gSaA

= 
12

4
 = 3 fnu

92. (C) pky = 
njw h
le;

 = 
120

9
ehú@lsd.M

= 
120

9
 × 

18

5
 fdehú@?kaVk

= 48 fdehú@?kaVk
93. (A) ekuk fd igyh la[;k x

iz'ukuqlkj]

x + y = 40

xy = 375

1

x
 + 

1

y
 = 

y x

xy


 = 

40

375
 = 

8

75
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DP CONSTABLE MOCK TEST – 60  (ANSWER KEY)

1. (C)

2. (A)

3. (A)

4. (B)

5. (B)

6. (C)

7. (D)

8. (C)

9. (B)

10. (D)

11. (B)

12. (B)

13. (B)

14. (C)

15. (D)

16. (D)

17. (D)

18. (D)

19. (C)

20. (A)

21. (C)

22. (C)

23. (A)

24. (D)

25. (D)

26. (C)

27. (A)

28. (D)

29. (D)

30. (A)

31. (C)

32. (C)

33. (B)

34. (A)

35. (B)

36. (C)

37. (B)

38. (A)

39. (D)

40. (C)

41. (D)

42. (B)

43. (A)

44. (D)

45. (C)

46. (C)

47. (A)

48. (B)

49. (D)

50. (A)

51. (D)

52. (C)

53. (A)

54. (B)

55. (C)

56. (B)

57. (A)

58. (D)

59. (A)

60. (D)

61. (D)

62. (B)

63. (D)

64. (B)

65. (B)

66. (B)

67. (C)

68. (C)

69. (C)

70. (B)

71. (A)

72. (B)

73. (D)

74. (C)

75. (B)

76. (A)

77. (A)

78. (C)

79. (D)

80. (C)

81. (A)

82. (B)

83. (B)

84. (C)

85. (A)

86. (D)

87. (C)

88. (C)

89. (A)

90. (D)

94. (D) iz'u ls

= 
1

110
4



= 
441

4
 = 110.25  = 10.5

95. (C) m + 
1

– 2m
 = 4

(m – 2) + 
1

– 2m
 = 2

nksuksa rjiQ oxZ djus ij

(m – 2)² +  
1

– 2 ²m  + 2 × (m – 2) ×

 
1

– 2m  = 4

= (m – 2)² +  
1

– 2 ²m  = 2

96. (C)
2 – 5

3 6

a b

a b
 = 

4

7

7 (2a – 5b) = 4(3a + 6b)

14a – 35b = 12a + 24b

2a = 59b

a

b
 = 

59

2

  a : b = 59 : 2

97. (C) ge tkurs gSa fd lEiwjd dks.kksa dk ;ksx 180º gksrk
gSA

lEiwjd dks.kksa dk vuqikr = 
2

3

5 bdkbZ = 180º

1 bdkbZ = 
180

5
 = 36º

lEiwjd dks.k = 36º × 2 = 72º

vkSj 36º × 3 = 108º

98. (C) LCM = 30

HCF = 5

igyh la[;k = 10

ekuk vU; la[;k = x

 10x = 30 × 5

  x = 15

99. (B) oxZ dh Hkqtk = 
2

fod.kZ

oxZ dh {ks=kiQy = 
  ²

2

fod.kZ

= 
 5.2 ²

2
 = 

5.2 5.2

2



= 2.6 × 5.2

= 13.52 sq. cm²

100. (C)
sin cos

sin – cos

  

 
 = 

5

4

4sin + 4cos = 5sin– 5cos

sin = 9cos

sin

cos




 = 9

tan = 9

tan ² 1

tan ² –1

 


 = 

9² 1

9² –1


 = 

82

80
 = 

41

40

91. (D)

92. (C)

93. (A)

94. (D)

95. (C)

96. (C)

97. (C)

98. (C)

99. (B)

100. (C)




